
ERRATA.

Page 4, ligne 29: après *partie* lisez *civile*.

- " 11, " 20: au lieu de *ont été approuvées* lisez *sont bien vues*.
- " 15, " 3: " *dits* lisez *dit*.
- " 53, " 25: " *bonos* lisez *bonas*.
- " 53, " 34: " *millities* lisez *nullities*.
- " 61, " 23: " *accorcent* lisez *accordent*.
- " 62, " 10: " *I* lisez *II*.
-